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KKöövetelmvetelméényeknyek
1. Be1. Beééppííttéési ksi köövetelmvetelméényeknyek

•• FektethetFektethetőősséégg
•• RagaszthatRagaszthatóóssáágg
•• JJáárhatrhatóóssáágg

KKöövetelmvetelméényeknyek
1. Mechanikai k1. Mechanikai köövetelmvetelméényeknyek

•• SzakSzakííttóószilsziláárdsrdsáágg
•• Az aszfalthAz aszfaltháállóók szakk szakííttóószilsziláárdsrdsáága anyagtga anyagtóól, impregnl, impregnáállááststóól, l, éés bes beééppííttééststőől fl füüggggőően en 

ididőővel csvel csöökken!kken!

•• TapadTapadóóererőő
•• A rA réétegek ktegek köözzöött sztt szüüksksééges tapadges tapadóóererőő attattóól fl füügg, hogy a rgg, hogy a réétegeket inktegeket inkáább bb 

öösszeragasztani vagy inksszeragasztani vagy inkáább elvbb elváálasztani szeretnlasztani szeretnéénk.nk.

•• SzakadSzakadáási nysi nyúúllááss
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AlkalmazAlkalmazáás cs cééljailjai

TeherbTeherbíírráás ns nöövelveléése se 
DeformDeformáácicióó cscsöökkentkkentéésese
RepedRepedéések sek ááttttüükrkröözzőőddéésséének nek 
mméérsrsééklkléésese
ÉÉlettartam nlettartam nöövelveléésese

RepedRepedéések sek ááttttüükrkröözzőőddéésséének nek 
mméérsrsééklkléésese
aszfalthaszfaltháállóó bebeééppííttéésséévelvel

Beton Beton éés aszfaltrs aszfaltrééteg teg 
kköözzéé

KKéét aszfaltrt aszfaltrééteg kteg köözzéé

VVéékony kony --ééss
mikroaszfaltokmikroaszfaltok alaláá
MegfelelMegfelelőő teherbteherbíírráássúú, nem , nem 
deformdeformáállóódott, de dott, de 
öösszerepedezett aszfaltburkolat sszerepedezett aszfaltburkolat 
javjavííttáássáára alkalmas az ra alkalmas az 
aszfaltraszfaltrááccsal erccsal erőőssíített vtett véékony kony 
vagy vagy mikroaszfaltmikroaszfalt. . 

Az aszfalthAz aszfaltháállóó fektetfektetéésséének cnek céélja lja 
a dilata dilatáácicióós mozgs mozgáásbsbóól eredl eredőő
feszfeszüültsltséégek felvgek felvéétele tele ááltal, az ltal, az 
aszfaltraszfaltrééteg teg áátrepedtrepedéésséének nek 
megakadmegakadáályozlyozáása.sa.
A pA páályaszerkezet lyaszerkezet 
ererőőssííttőőrréétegtegéének nek éélettartamlettartamáát t ––
repedrepedéésmentes smentes éélettartamlettartamáát t ––
ddööntntőően befolyen befolyáásolja, hogy aksolja, hogy akáár a r a 
beton beton úútalap, aktalap, akáár repedezett r repedezett 
aszfaltban keletkezaszfaltban keletkezőő termikus termikus 
eredeteredetűű hhúúzzóófeszfeszüültsltséégek ne gek ne 
adadóódjanak djanak áát az ert az erőőssííttőő rréétegre.tegre.
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MMééretezretezééss
DilatDilatáácicióós mozgs mozgáásbsbóól eredl eredőő igigéénybevnybevéételtel

CKtCKt alapralapréétegteg
A A CKtCKt úútalap ftalap föölléé ééppíített aszfalthtett aszfaltháállóó szakszakííttóószilsziláárdsrdsáága akkor megfelelga akkor megfelelőő, ha az , ha az 
aszfalthaszfaltháállóó nagyobb ernagyobb erőőt tud felvenni, mint amely a t tud felvenni, mint amely a CKtCKt hhúúzzóószilsziláárdsrdsáággáának nak 
meghaladmeghaladáássáához szhoz szüüksksééges. ges. 
A A CKtCKt felszfelszíínnéén kn küülpontosan tlpontosan táámadmadóó maximmaximáális lis NmaxNmax megoszlmegoszlóó terhelterheléés, amely ms, amely méég g 
nem teszi tnem teszi töönkre a nkre a CKtCKt--tt a ka köövetkezvetkezőő kkééplettel szplettel száámmííthatthatóó::
NmaxNmax = = σσ*0,25*h*0,25*h aholahol --hh a a CKtCKt vastagsvastagsáága (mm)ga (mm)

-- σσ a beton  maxima beton  maximáális lis 
hhúúzzóószilsziláárdsrdsáága ga MpaMpa

-- NmaxNmax ((kNkN/m) maxim/m) maximáális    lis    
megoszlmegoszlóó terhelterhelőő ererőő

20 cm 20 cm vtgvtg. . CKtCKt esetesetéén a maximn a maximáális terhellis terhelőő ererőő NmaxNmax =1,2*0,25*200= =1,2*0,25*200= 60 60 kNkN/m./m.
15 cm 15 cm vtgvtg. . CKtCKt esetesetéén a maximn a maximáális terhellis terhelőő ererőő NmaxNmax =1,2*0,25*200= =1,2*0,25*200= 45 45 kNkN/m./m.
Az aszfalthAz aszfaltháállóó akkor megfelelakkor megfelelőő szilsziláárdsrdsáággúú, ha a be, ha a beééppííttéési si éés s ööregedregedéési si 
szilsziláárdsrdsáágcsgcsöökkenkkenéést is figyelembe vst is figyelembe vééve a szakve a szakííttóószilsziláárdsrdsáága nagyobb, mint a ga nagyobb, mint a 
szszáámmíított tott NmaxNmax éértrtéék.k.

CC--8, C8, C--10, C10, C--12 beton 12 beton úútalapoktalapok
5%5%--os valos valóószszíínnűűssééggel, ggel, RmRm*1,4*1,645 *1,4*1,645 MPaMPa--nnááll nagyobb nyomnagyobb nyomóószilsziláárdsrdsáággúú betonok is betonok is 

elelőőfordulnak. A fordulnak. A σσ maximmaximáális hlis húúzzóószilsziláárdsrdsáágot a kgot a köövetkezvetkezőő öösszefsszefüüggggéés szerint s szerint 
szszáámmíítjuk. tjuk. σσ ==RmRm*1,4*1,645*0,1=0,23**1,4*1,645*0,1=0,23*RmRm

C8C8--nnáál l σσ = 0,23*8   = 1,84 = 0,23*8   = 1,84 MPaMPa
C10C10--nnéél l σσ = 0,23*10 = 2,30 = 0,23*10 = 2,30 MPaMPa
C12C12--nnéél l σσ = 0,23*12 = 2,76 = 0,23*12 = 2,76 MPaMPa

1381381041042,762,76CC--1212

11511586862,302,30CC--1010

929269691,841,84CC--88

808060601,60*1,60*RRéétegek elnytegek elnyíírróó--
ddáásasa

606045451,201,20CKtCKt

NmaxNmax
20cm 20cm vtgvtg betonbeton

kNkN/m/m

Nmax

15cm vtg beton kN/m

MaxMax. . 
HHúúzzóószilsziláárdsrdsáág g 

((MPaMPa) ) 

ÚÚtalap fajta talap fajta 
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KKööszszöönnööm megtisztelm megtisztelőő
figyelmfigyelmüüket !ket !


